

Podaci o proizvodu

RUSTILO 181

Sredstvo za zaštitu od korozije na bazi otapala

OPIS

Castrol Rustilo 181 je tamno smeđe sredstvo za zaštitu od korozije razrijeđeno otapalom. Nakon isparavanja otapala na površini ostaje voštani sloj koji je na dodir tvrd ali se može savijati.

PRIMJENA

Castrol Rustilo 181 je dugoročno sredstvo za zaštitu u najtežim uvjetima gdje se traži visoki stupanj zaštite. Idealno je za zaštitu prije transporta ili dugoročnog skladištenja rezervnih dijelova kao što su mlaznice, lopatice i slični dijelovi sa visokim stupnjem kvalitete površine. Nanosi se uranjanjem, četkom ili sprejem.

PREDNOSTI

- ◆ Pouzdana zaštita od korozije
- ◆ Dugi radni vijek kupke
- ◆ Lako za primjenu
- ◆ Brzo se suši

UKLANJANJE

U slučaju potrebe zaštitni film se može lako ukloniti koristeći Castrol sredstva za čišćenje na bazi otapala ili alkalnih otopina.

KARAKTERISTIČNA SVOJSTVA

Izgled	svjetlo smeđa tekućina
Ukupni sadržaj sredstva koje ostavlja zaštitni sloj - %	50
Relativna gustoća pri 15°C, [kg/m ³]	840 – 870
Plamište [°C]	40
Viskoznost pri 20°C, [mm ² /s]	65
Vrijeme sušenja min.	60
Debljina zaštitnog sloja [µm]	20-40
Potrebna količina za 100 m ² , [kg]	7 - 10
Zaštita u zatvorenom, natkrivenom skladištu	8 – 10 godina
Zaštita na otvorenom	1 – 2 godina

SKLADIŠTENJE, ZDRAVLJE, SIGURNOST, ZAŠTITA OKOLIŠA

Skladištiti u natkrivenom prostoru. Ukoliko se skladišti na otvorenom, potrebno je bačve položiti u vodoravan položaj kako bi se spriječilo nakupljanje vode na površini bačve te kako bi se sačuvale naljepnice na bačvi. Ne skladištiti na povišenim temperaturama kao ni na izravnom suncu ili izložene temperaturama ispod 0°C.

Sve potrebne upute mogu se pronaći u Sigurnosno tehničkoj listi proizvoda. U njoj se nalaze pojedinosti o mogućim opasnostima, upozorenjima i mjerama prve pomoći kao i utjecaj na okoliš i potrebne mjere prilikom zbrinjavanja. Ne preuzimamo odgovornost u slučaju pogrešnog korištenja proizvoda kao ni u slučaju korištenja bez primjene potrebnih mjera sigurnosti ili korištenja u namjenama drugačijim od opisanih.

Poduzete su sve odgovarajuće zaštitne mjere da se na dan printanja ovog dokumenta osigura tačnost napisanih podataka. Navedene informacije su podložne izmjenama zbog mogućih promjena formulacije u svrhu poboljšavanja proizvoda i njegovog prilagođavanja novim zakonskim propisima ili zahtjevima tržišta. Tehnički podaci su prosječne vrijednosti koje leže unutar tačno određenih specifikacija. Sigurnosno tehničke liste i svi tehnički podaci vezani uz Castrolove proizvode dostupni su na sljedećoj adresi:

MINACO d.o.o., VI Bataljona b.b., 76250 Gradačac, Bosna i Hercegovina

tel.: +387 (35) 823 606, fax.: +387 (35) 823 605, e-mail: minaco.doo@bih.net.ba Web: www.minaco.ba